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Coca Cola HBC România, Mercedez Benz România, Marriott Grand Hotel şi Orange România sunt primele 
companii care au demonstrat excelenţa în cultura de branding din România pe criterii diferite de 
evaluare, conform rezultatelor preliminare ale Programului Business Super Brands, scrie Agerpres.

Pe criteriul reputaţie şi prestigiu a obţinut excelenţa în cultura de branding compania Coca Cola, pe cel al 
calităţii compania Mercedez, încredere - Marriott şi diferenţiere pe piaţă pentru operatorul de telefonie 
mobilă Orange România.

"Organizaţia Superbrands nu-şi propune să facă un top al companiilor deşi România este o ţară a topurilor 
ci doar să ateste eligibilitatea brandului pe piaţă pentru obţinerea statului de superbrands", a declarat, 
astazi, directorul Superbrands România, Cătălina Stan, într-o conferinţă de presă. Aceasta a precizat că 
suprebrandul măsoară reputaţia, recunoaşterea şi performanţa companiilor pe orice piaţă din lume. 
Pentru descoperirea modelelor exemplare de branding de pe piaţa românească, pe baza metodologiei 
internaţionale Superbrands, a fost propusă o listă preliminară de 928 de branduri, structurată pe 34 de 
categorii de activitate, incluzând atât companii româneşti cât şi internaţionale. Cei 21 de membrii ai 
Consiliului Business Superbrands 2008, experţi în management, marketing şi comunicare, au evaluat 
brandurile pe cele patru criterii menţionate. La finalul procesului de evaluare, 30 la sută dintre acestea 
au devenit eligibile pentru statutul de Business Superbrands în România.

Anul acesta Superbrands România a adus o noutate în derularea programului prin realizarea unui studiu 
cantitativ cu sprijinul companiei Nielsen. Brandurile care au primit cele mai mari punctaje din partea 
juriului au fost supuse acestui studiu cantitativ desfăşurat la nivelul a 300 de practicieni din Bucureşti şi 
alte 17 oraşe din România.

Respondenţii din rândul managerilor de top şi experţilor în marketing au oferit exemple de business 
superbrands în România stabilind şi importanţa unor caracteristici pe care acestea ar trebui să le deţină.

Astfel, în opinia practicienilor printre brandurile care excelează în cultura de branding se află, conform 
punctajului obţinut, companiile Orange România, Vodafone, Coca Cola, Petrom, Nokia, Microsoft, 
Rompetrol, ING Bank, Procter&Gamble şi BRD.

Organizaţia Superbrands este forul internaţional independent în domeniul branding-ului care operează în 
aproape 100 de ţări ale lumii şi care a intrat în România în 2005 prin Agenţia de Comunicare Strategică şi 
Relaţii Publice BDR Associates. 
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